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Letos pra/nuje Kamnik 750. obletnico svojega obstoja. Ka-
ntničani bodo to oblelnico obeležili $ šlevilnimi priredilvami in
kot je razvidno iz programa priredilev, bodo le-le potekale
skozi vse leto. Nekalere med njimi bodo zanimive ne le za ob-
čsi.? kamniku, (emveč za širši krog Ijudi. Kol kaže, bo tudi
zvei.ia štafeta letos zares krenila na svojo pol po Jugoslaviji
prav iz Kamnika.

Stahovica se že dolga leta ubada s kalcitnim prahotn, ki ga
povzroča obratovanje rudnika kaolina Črna. Novinar je modro
ugotovil, da teh problemov sedaj ne bo več, saj je listje. na ka-
terem je bil prah najbolj očilen, odpadlo. travnike pa je pokril
sneg. Menda je to samo začasna ugotoviiev. saj bodo drevesa
spomUidi znova ozelenela, snega pa verjetno tudi ne bo. Sicer
pa v ru. Iniku obljubljajo, da bodo že marca dobili novo čistilno
napravo. Krajani so dokaj skeptični glede njene učinkovitosti,
vsekakor pa menijo, da bo treba nekaj ukreniti, saj naj bi se
prav tam začel celo narodni park.

Zadnjc mesece lahko skoraj v vsaki številki Naše skupnosli
zapišemo novko o novem šlirinajsldnevniku. Tudi (o pot ugo-
tavljamo, da bo v Ijubljanski regiji štirinajsldnevno izhajala
viška Nača komuna. Predsedstvo OK SZDL je na eni /adnjih
sej imenovalo tudi šestnajstiianski svel za informiranje in poli-
tičn pi' pagando, katerega osrednja vloga bo spremljanje, utr-
jevanje . ' dograjevanje infurmacijskega sistema v občini

Kar ne moremo mitno zajetne in dokaj luksuzno opremljene
novoletne številke Dogovorov iz Centra! Izredno kvalitetni
ovojni s rani na umeiniškem papirju in seveda v barvah zbudila
v člove'.u zanimanje in loti se branja. Verjetno je to ena najk-
valite lejšihštevilk (vsaj včasu, odkarDogovorespremljamo).
Zelo zarimiva je skupna stran (oziroma skupni strani, ker sta to
pot dve) Dogovorov in Zbora občanov. Občini Center in Beži-
grad sta pobudnici te prakse in morda ne bi bilo napak vključiti
v to tudi drugih glasil, seveda v nekoliko spremenjeni občini.
Sicer pa si tudi mi prizadevamo, da bi bile v našem časopisu pri-
sotne prav vse občine ljubljanske regije, kar se vidi tudi iz te
naše rubrike.

FV podatkih zveznega zavoda za statistiko je /našal lelni na-
r< ni dogodek na prebivalca v Sloveniji 57024 din. Med obči-
n: -.' je na prvem mestu Ljubljana-Center, na drugem je občina
Bfžigrad, občina Moste-Polje pa je na osmem mestu.

Medtem ko so v naši občini že v polnem teku dela na pri?idku
zdravstvenega doma in bodo kmalu celo zaključena, bodo v
Centru začeli graditi zdravstveni dom šele letos jeseni, in še to
ob ugodnem spletu okoliščin. Treba bo namreč opraviti še šte-
vilo zahtevnih postopkov, kar lahko zavleče pričetek gradnje.
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